3.8

Houvdptnong(n) = (n + t —1 ) - (E) €lvoll TIOAUMVULLO TOU 1 SLOTL Vel SLatdopd 2 TTOAVWVOLLWY
, . n) , . , n+k—1
adol yvwpiloupe 6TL TO K VoL TTOAUMVULLO KOLL OLLOLEL EIVOLL KOlL TO N .

BAérroupe hourdv otim g(n) éxel tnv ekng nopdn :
g(n) = ki‘((n-l—k— 1)(n+k—2)..(n+2)(n+1)—(n—1)(n—=2) ..(n—=k+2)(n—k+1))

koL opiloupe
f(n)=(n+k—1)(n+k—2)..(n+2)(n+1)=n"'4a* > +. 4+ q> +wn' +z

TP ATNPOVLLE TOPAL OTL
f(-n)=(n—1)(n—2)..(n—k+2)(n—k+1).

Apa. teEhké Exovpe ot g(n) = ki' (f(n) —f(-n)).

Avkdptiog (k=2s) :

T tnvE(n) éovpedrt £(n) ="' +an®* 2 ..+ qn> + wn' +2z
f(-n)=n’S"'-an®* "% +..-qn® + wn' -z

omoten dadopdf(n) — £ -n) Oowepiéysl povVo GpTieg Suvipel tou n dnAady

f(n) —f(-n) =202 4+2cn® " +..+2qn° + 22

Apang(n) Oo sivou

g(n)= (2024 2en®* * 4. +2qn’ +22) = (20?5 ' 4+2en®S 73 4.4 2qn’ +22n)

1
k! k!
Ortdte BoL TTEPLEYEL LOVO TTEPLTTEG SUVALLELS TOU N YL K dpTLO.
Avkmepittog (k=2s+ 1) :
T tnv(n) éxovpedm f(n) =S +an’s "' +. .+ qn® +wn' +z Kk
f(-n) =0’ -an’* "' 4.4+ qn*-wn' +z
omoten dadpopaf(n) — £ -n) OowepIEyal HOVO TTEPLTTES SUVANEL TOU N dNAALDY
f(n) —f(-n)=2n25"' +2bn®* 3 4+..+2pn’ +2wn!

Apang(n) Oo etvou

g(n) == (20" " 42bn®s P+ +2pn’ +2wn') = — (205 +2bn* "2 ..+ 2pn* + 2wn?)

1
k! k!



OmoTe OaL TTEPLEYEL LOVO APTLEG DUVALLELG TOU N YLaL K TTEPLTTO.

SUUTTEPAIVOULLE AOLTTOV OTL

Tk dpTio To TToAGWLO g(1n) TeepIéyel LOVO TEEPLTTES SUVALEL TOU N EVED,

yiok wepittd To g(n) TTEpLéyEel LOVO GPTIES SUVALELS TOU .

TENOC Y10l VOL UTTOAOYOGOULLE TO GOPOLG LA TWV GUVTEAEGTMYV TOU TIOAIWVOLLOU GUTOV,

n+k—1

maipvoupe yoen = 1 tnvmapdotacon P(n, k) = ( )

P(l,k)=(1+t_1j=(t)=l

apa. BAETouLE OTL TO GOPOLO LA TWV GUVTEAEGTAMV TOU TTOAUWVOLLOU GUTOL Eivalt 1.

) T OTTOlL YiveTal :



